Tema: FpadmKkn TpUroHomeTpuiecknx pyHKLUM Anzebpa

Tect

BapuaHT 2

Neo 3apaHus

1. | He BbINOAHAA NOCTPOEHUS, OTBETbTE HA BOMPOC, NPUHAANEXMT M rpadmrKy OYHKUMM Y = SIN X TouKa:
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a) MocTporTte rpadmk dyHKUMM Y =Sin (X + Ej -1,5;
6) YKarkuTe 06/1acTb onpeaeneHuns AaHHoM MyHKUUMK;

o T
B) HauauTe HamboJibllee U HaMMEHbLLEE 3HAYEHMA quHKLl,MM Ha nonynHtepeane |:—E,7Z'j .

3. |3 MocTpoite rpadmk dyHKUMM Y = —0,5COS(X - %) ;

6) YKarkuTe 061aCTb 3HaYeHMM DYHKLUM;
B) YKaXKMTE NMPOMEKYTKM BO3pacTaHMs MU yobiBaHUA DYHKLUMM.

4. | Pewwte rpacduyecku ypaBHeHue tgX = —x/§.

|cos x| 1

5 MocTpoiTe rpaduk dyHKUMKU Y =
. 0S X

6. | Mocrpoitre rpaduk byHKUMK Y = (tg (sin2x)-ctg (sin2x) +1)2 .
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